

Щорічний звіт депутатської фракції політичної партії «Голос» Слобожанської селищної ради за 2023 рік

Фракція політичної партії «Голос» Слобожанської селищної ради складається із п'яти депутатів: Олексій НЕВЕСЕЛИЙ, Руслан ТОПУРІЯ, Віталій РИБАЛКА, Микола БІЛОВОЛ, Віта ЗАЛУШНА (Ніна БОЛБАС).

Представники фракції входять до складу постійних комісій, а саме:

- Комісія з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;
- Комісія з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг;
- Комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку;
- Комісія з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Не дивлячись на те, що триває агресія російської федерації і проходять активні бойові дії жоден з членів фракції не залишав територію України і депутати продовжують виконувати свої депутатські обов'язки.

Микола Біловол з березня 2022 року вступив до лав ЗСУ.

04 Травня 2023 року Ніна Болбас була обрана старостою села Степове, її місце у депутатському корпусі посіла Віта Залушна.

Діяльність у раді:

протягом 2023 року депутати відвідали практично всі пленарні засідання , а саме: 11 сесій з 11; прийнято 1061 рішення ради.

Депутати фракції приймають активну участь у житті громади та у вирішенні проблемних питань мешканців.

Минулий 2023 рік був дуже тяжким для нашої країни. Другий рік війни, надії, розчарування, віри у перемогу. Поїзди на передову до наших воїнів, доставка товарів різноманітного характеру (харчі, ліки, спорядження та багато іншого) було доставлено до військових. Команда волонтерів ГО «Оріяна», в рядах якої постійно працює наш депутат Віталій Рибалка є візитною карткою волонтерства нашої громади. Більше ста поїздок за 2023 рік було здійснено у найгарячіші точки і доставлено десятки тонн різноманітних вантажів. Завдяки плідній праці з військовими частинами, які беруть участь у захисті нашої держави, була отримана допомога у вигляді

субвенції для придбання товарів військового призначення. Вся наша команда активно долучалася до зборів допомоги ЗСУ.

За результатами звернень, 53 мешканця громади отримали грошову матеріальну допомогу на загальну суму 388,0 тис гривень, для лікування та реабілітації.

Ми дякуємо за комунікацію нашим виборцям, адже ваші звернення дають можливість зробити наші населені пункти кращими. Слова вдячності висловлюємо усьому депутатському корпусу за розуміння й співпрацю та сподіваємось на таку ж активність у вирішенні питань і в подальшому.

28.12.2023



Олексій НЕВЕСЕЛИЙ

Руслан ТОПУРІЯ

Віталій РИБАЛКА

Микола БІЛОВОЛ

Віта ЗАЛУШНА